

## Penn National Gaming to Report Third Quarter Results and Host Conference Call and Webcast on November 1

October 18, 2018

WYOMISSING, Pa.--(BUSINESS WIRE)--Oct. 18, 2018-- Penn National Gaming, Inc. (PENN: Nasdaq) announced today that it will release its 2018 third quarter financial results at 7:00 a.m. ET on Thursday, November 1, 2018 and will host a conference call and simultaneous webcast at 9:00 a.m. ET on Thursday, November 1, 2018. Both the call and webcast are open to the general public.

The conference call number is 303/223-0120; please call five minutes in advance to ensure that you are connected prior to the presentation. Interested parties may also access the live call on the Internet at <a href="https://www.pngaming.com">www.pngaming.com</a>; allow 15 minutes to register and download and install any necessary software. Questions and answers will be reserved for call-in analysts and investors. A replay of the call can be accessed for thirty days on the Internet at <a href="https://www.pngaming.com">www.pngaming.com</a>.

## **About Penn National Gaming**

Penn National Gaming owns, operates or has ownership interests in gaming and racing facilities and video gaming terminal operations with a focus on slot machine entertainment. Reflecting the recent completion of the Pinnacle Entertainment transaction, the Company now operates 40 facilities in 18 jurisdictions. In total, Penn National facilities feature approximately 49,000 gaming machines, 1,200 table games and approximately 9,000 hotel rooms. The Company also offers social online gaming through its Penn Interactive Ventures division and has leading customer loyalty programs with over five million active customers.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20181018005049/en/

Source: Penn National Gaming, Inc.

Penn National Gaming, Inc.
William J. Fair
Chief Financial Officer
610/373-2400
or
JCIR
Joseph N. Jaffoni, Richard Land
212/835-8500 or penn@icir.com